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РОЗДУМИ МАЙБУТНЬОГО ФІНАНСИСТА 

 

Людини без мрії, очевидно, не існує. Кожен починає мріяти з раннього 

дитинства. Ми роздумуємо про майбутню професію, бажаємо з часом 

реалізувати свої мрії. Хтось прагне бути естрадною зіркою, знаменитим 

спортсменом, пілотом чи більш приземленим спеціалістом – бухгалтером, 

юристом, учителем. Після закінчення школи перед нами відкривається безліч 

доріг: це професійні технічні училища, технікуми, коледжі, інститути, 

університети. Однак з понад двох тисяч відомих професій важко обрати ту, яка 

буде приносити задоволення і водночас дасть змогу реалізувати мрії. З огляду 

на це вибір майбутньої професії – надто важливе та складне рішення, яке може 

привести до зміни усього життя. 

Я без вагань обрав професію фінансиста. У перекладі з французької 

«фінансист» – людина, досвідчена у фінансах. Раніше фінансистами називали 

осіб, які розпоряджалися великими коштами і були дуже багатими. В умовах 

сьогодення зміст цього терміну дещо інший. У словнику банківських термінів 

подається таке його визначення: «Фінансист – фахівець, що проводить великі 

грошові операції на легітимній основі» [1]. На переконання проф. С. І. Юрія: 

«Теперішній фінансист – не тільки скарбниця знань, умінь, досвіду, а й людина, 

яка усвідомлює важливість прийнятих рішень, відчуває власну відповідальність 

за результати і має здатність передбачити майбутнє» [3]. Вважаємо, що в 

сучасному світі фінансистом варто називати спеціаліста у сфері фінансової 

науки і практики. 

Мотивом вибору цієї професії в жодному разі не були розмір заробітної 

плати, бажання обіймати високі посади, престижність, ідеалізований образ 

професії, і мною не керувала жага до великих грошей. Щодо цього мені 

імпонує думка С. І. Юрія: «Якщо замість очей – дзеркала душі – в людини буде, 

як тепер кажуть, по два долари, то людина втратить свою сутність». Ці слова 

сьогодні, як ніколи, актуальні [2]. Я обрав професію фінансиста за 

покликанням, оскільки вважаю, що вона займає вагому нішу в сучасному 

суспільстві, а отже, ніколи не зникне, а я буду затребуваним фахівцем на ринку 

праці. 

Коли я вступив до Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти 

«Кам’янець-Подільський державний інститут», то зрозумів, що зробив 

правильний вибір. Навчання мені подобається, викладачі подають той матеріал, 

який актуальний на сьогодні, а дисципліни захоплюють цікавими практичними 

фактами. В інституті я переконався, що професія фінансиста – одна з найбільш 

перспективних. Ця спеціальність дає змогу випускникам застосовувати знання 
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в різних організаціях, установах, а така праця добре оплачувана навіть на 

початку трудового шляху. Ознайомившись з науковими дослідженнями проф. 

С. І. Юрія, я зрозумів, що правильно й виважено обрав майбутню професію. У 

цих наукових дослідженнях науковець зазначив: «Сьогодні державі потрібні 

фахівці з нестандартним мисленням, вмінням передбачати майбутнє й брати 

відповідальність за прийняті рішення» [3]. Погоджуюся з думкою вченого, адже 

в період запровадження воєнного стану наша держава потребує 

висококваліфікованих спеціалістів у сфері фінансів. 

Останнім часом Україна зазнала неабияких потрясінь і функціонує в 

умовах невизначеності. Це пов’язано з пандемією COVID-19 і, звісно, з 

повномасштабним вторгненням російської федерації на її територію. У такій 

ситуації особливо влучні слова С. І. Юрія: «Надзвичайно багато проблем нині 

маємо в Україні, але я переконаний, що наше молоде покоління зуміє здолати 

усі труднощі» [3]. З огляду на це необхідно наразі і в майбутньому 

застосовувати аналітичні здібності фінансистів, а саме: розробляти фінансові 

розрахунки результативності кожної дії, розумітися в політичних течіях, вміти 

робити висновки на основі найменших змін у нашій країні. Таким чином 

фінансова освіта все ще актуальна. 

Вагоме питання, на яке в контексті есе потрібно звернути увагу, – це 

місце професійної діяльності фінансиста: фінансові компанії, пенсійні фонди, 

страхові компанії, біржі, банки, фінансові та економічні служби підприємств і 

організацій тощо. Спеціалісти у фінансовій сфері можуть бути консультантами, 

незалежними фінансовими аналітиками тощо, а фінансисти, які нещодавно 

закінчили ЗВО, можуть працювати помічниками економістів, бухгалтерами, 

співробітниками планових відділів на підприємствах і водночас отримувати 

досвід, а в результаті (згодом) – стати фінансовими директорами. З огляду на це 

спеціальність фінансиста доволі багатогранна. 

Вважаємо, що професія фінансиста вимагає постійного вдосконалення 

його особистісних і професійних якостей. У цій професії криється безліч 

нюансів, які потребують відповідних знань та умінь. Наприклад, такі риси 

характеру, як стресостійкість, гнучкість розуму допоможуть фінансистові 

результативно подолати неприємності, які інколи трапляються у 

непередбачених ситуаціях. Порядність, відданість принципам, стійкість дадуть 

змогу завоювати довіру в колективі, а лідерські задатки й організованість – 

здобути авторитет, гострий аналітичний розум – бути успішним. 

Чи досягну я успіху в обраній сфері, чи працюватиму за спеціальністю, чи 

не пошкодую про свій вибір – вважаю, що ні, однак покаже час. Я хочу бути 

повноцінним фінансистом з високим рівнем практичної підготовки, для цього 

потрібно ідентифікувати себе з професією, інтегруватися до неї в процесі 

навчання. Як зазначав С. І. Юрій: «Аби стати успішним фінансистом та в будь-

якій іншій сфері діяльності, потрібне насамперед бажання, а також розуміння 

того, чим ти займаєшся і для чого» [3]. 

З огляду на вищевикладене я дійшов висновку, що професія фінансиста 

перспективна для осіб, які готові невпинно працювати на користь певної 
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компанії та держави і прагнуть мати необмежені можливості для кар’єрного 

зростання. Це те, чого я прагну в житті. А тим, хто планує обрати спеціальність 

«Фінанси», зауважу, що ви обираєте не просто професію, а приєднуєтеся до 

великої родини фінансистів! Адже значення та затребуваність цієї професії для 

суспільства загалом доволі великі, оскільки фінанси – основа економіки будь-

якої держави, а грамотно управляти ними – означає діяти на користь не тільки 

собі, а й усього суспільства.  

На завершення мого роздуму наведу слова знаного вченого, відомого в 

Україні й за її межами С. І. Юрія: «Не помиляється тільки той, хто нічого не 

робить» [3]. Вважаю, що моя невпинна праця в навчанні дасть змогу себе 

реалізувати, присвятивши своє майбутнє життя професії фінансиста. 
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